

मेवाड़ इंस्टिट्यूट में मासिक विचार संगोष्ठी संपन्न



By श्वेता कुमारी
March 30, 2017 16:54



गाज़ियाबाद । मेवाड़ ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशंस में मासिक विचार संगोष्ठी का आयोजन किया गया। इस संगोष्ठी में वरिष्ठ पत्रकार विनोद अग्निहोत्री ने यतौर मुख्य वक्ता शिरकत की। उन्होंने 'यूपी में नई सरकार की चुनौतियां' विषय पर अपने विचार व्यक्त किए। यूपी की अवाम को भी रामराज्य चाहिए, लंका जैसा विकास नहीं। उन्होंने कहा कि योगी सरकार को अपने आपको श्रेष्ठ साबित करने के लिए अनेक प्रकार की चुनौतियों का सामना करने के लिए तैयार रहना होगा। ये चुनौतियां हैं- दो साल में चमत्कार दिखाने की चुनौती, चुनाव के दौरान भाजपा के बड़े नेताओं ने जनता से जो वादे किये, उन्हें पूरा करने की चुनौती, उग्र हिन्दुत्ववादी छवि तोड़ने की चुनौती, सभी वर्गों का विश्वास जीतने की चुनौती, कुशल शासन तंत्र की चुनौती, पर्यावरण संरक्षण की चुनौती, जनता को साफ पानी, बिजली, रोजगार, शिक्षा, चुस्त कानून व न्याय व्यवस्था देने की चुनौती आदि।

उन्होंने कहा कि 14 साल बाद यूपी में भाजपा की सरकार बनी है, इसलिए पार्टी कार्यकर्ता अधिक अपेक्षा पाले बैठे हैं, इनकी अपेक्षाओं पर खरा उतरना भी एक बड़ी चुनौती होगा। योगी सरकार को ऐसे कुछ पार्टी कार्यकर्ता भी परेशान करेंगे जो सत्ता पाते ही गलत कार्य करके इसका फायदा उठाना चाहेंगे। इनसे सचेत रहने की चुनौती भी कम न होगी। यूपी में लापरवाह और बेलगाम व्यूरोक्रेसी को सुधारना भी बड़ी चुनौती है। उन्होंने सुझाव दिया और

कहा कि आदित्यनाथ योगी को अपनी प्राथमिकताएं बदलनी होंगी। धार्मिक अनुष्ठानों से हटकर शासन तंत्र को मजबूती देना शुरू कर देना चाहिए।

इस मौके पर इंस्टिट्यूट के चेयरमैन डॉ अशोक कुमार गदिया ने कहा कि देश के विकास की रीढ़ यूपी है। यूपी ठीक है तो देश ठीक है। यूपी में पुलिसिंग, न्याय व्यवस्था, प्राथमिक शिक्षा और स्वास्थ्य जनता को प्रदान करना बड़ी चुनौती है। उन्होंने सुझाव दिया कि सरकार यूपी विकास बांड जारी करे। ये पांच से दस हजार रुपये तक के हों। जनता इन्हें आसानी से खरीद सकती है। इनसे सरकार के पास इतना सारा पैसा आ जाएगा कि वह प्रदेश का विकास बड़ी खूबसूरती से कर सकती है। उन्होंने आगे

कहा कि योगी सरकार व्यवहार में और कृतित्व में पारदर्शिता और ईमानदारी जरूर बरते। यूपी में माहौल खराब करने वाले अराजक तत्वों से सख्ती के साथ निबटे। इससे पूर्व उन्होंने मुख्य वक्ता विनोद अग्निहोत्री को मेवाड़ की ओर से शॉल व स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर मेवाड़ ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस की निदेशिका डॉ अलका अग्रवाल, तमाम एचओडी, भारी संख्या में विद्यार्थी आदि मौजूद थे।